
第 75 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年 11 月 27 日（金）13:30～15:45 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）仮設オーバーレイ整備業務等について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・大会延期に伴う増額のうち金額が大きい事項はなにか。 

⇒「レンタル・リース資材の延伸費・一時保管費」が大部分を占める。 

・資料１②、夢の島アーチェリー場の増額要因に「ランキングラウンド建

屋」とあるが、新たに建てたのか。 

⇒ランキングラウンドの建屋に、新たに日除けを設置したものである。 

・資料１③のスケートボード FOP 整備工事は、コースデザイナーの帰国後

は止まっているのか。 

⇒そのとおり。コースデザイナーの監修下でないと FOP の工事はできな

い。コースデザイナーなしで施工可能なところから工事を再開するよ

う調整している。 

・資料１⑤、武蔵野の森総合スポーツプラザの増額要因に「既存席撤去数

の増加」とあるが、経緯を教えていただきたい。 

⇒プレスのプラットフォームを作るために座席を取り外すものであり、

現時点では増額見込だが、減額できるよう引き続き交渉していく。 

・資料１⑥の増額要因に「給排水インフラ施工範囲を変更」とあるが、大

会後に撤去するのか。 

⇒そのとおり。仮設のため埋設ではなく地上に配管し、大会後には撤去

する。 

 ・全ての案件について、コンサルの査定を受け、東京都の単価仕様にも沿

って、チェックをしているという理解でよいか。 

  ⇒追加経費についても全てコストコンサルのチェックを受け、金額も最



終的に交渉を行い、見直した金額としている。 

 

（２）Atos 社との Particularised Agreement 契約締結について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・価格の妥当性はどのように確認したか。 

⇒工数の精査、原契約との単価比較、組織委員会の他の契約から得た知

見も活用した確認を行い、妥当と判断した。 

・今回増額するのは人件費のみか。 

⇒大きく分けると、大会オペレーションに伴う人件費、サーバーの運用

費、サーバー代クラウド費用、そのシステムを運用する人件費などが

ある。 

・Atos 側で本件に関わっている人数はどのくらいか。 

⇒時期によって異なるが、大会時には 150～200 名程度になる見込み。 

 

（３）周波数調整業務等の業務委託の実施について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・周波数調整の再実施は、一部の会場が対象か。 

⇒全ての会場で必要である。総務省から取得する免許に日時が指定され

ており、日程変更が発生すると同一会場であっても調整が発生する。 

・大会延期前と、機器も周波数も変更がない会場もあるか。 

⇒そのとおり。その場合は以前の調整が活かせるが、申請作業は必ず発

生する。 

・500 人規模の要員には専門性が必要か。また、確保できる見込みが立っ

ているか。 

⇒会場ごとに異なるが、少なくとも数名ずつ資格保有者または資格がな

くても業務に従事した経験がある者が必要であり、それらの方々には

概ね来年も御協力いただける。 

 



３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


